
                                                 

 

ACTA N° 02-2024 

SESIÓN EXTRAORDINARIA - COMISIÓN DE GÉNERO 

08 marzo– 8:30 a.m. 

Sala de Galería de Arte (primer piso, Edificio Corte Suprema de Justicia) 

 

 Por tratarse de un tema de interés institucional, estrechamente vinculado al trabajo que 

desarrolla la Comisión de Género del Poder Judicial, la presente sesión extraordinaria se 

realiza en el marco conmemorativo del “Día Internacional de la Mujer”, fecha que, 

además coincide a lo interno de la institución con el octavo aniversario del Observatorio 

de Violencia de Género contra las Mujeres y Acceso a la Justicia, desde su lanzamiento 

públicamente. La actividad inicia a las 08:30 a.m. con las palabras de bienvenida a cargo 

de la Magistrada Roxana Chacón Artavia, Coordinadora de la Comisión de Género, y 

posteriormente, las palabras del Magistrado Orlando Aguirre Gómez, Presidente de la 

Corte Suprema de Justicia.  

 

Seguidamente se presenta el acto cultural a cargo del grupo de baile folclórico “Lo 

Nuestro” liderado por mujeres cartaginesas. Ellas se caracterizan por ser multifacéticas; 

algunas son madres, jefas de hogar, profesionales, amas de casa, solteras, casadas, 

emprendedoras, con un rango de edad desde los 18 años hasta los 62 años. 

La primera puesta en escena se titula: ‘’Nuestra Esencia’’ y bailarán las siguientes 

canciones autoría del señor Mauricio Piedra: 

· Jabiru. 

· Sol de Mi tierra. 

· Sonidos del Terruño. 



                                                 

 

 

A continuación, se realiza el panel denominado “Avances para la incorporación de la 

perspectiva de género en la planificación estratégica, el presupuesto y las estadísticas del 

Poder Judicial’’ moderado por la señora Jeannette Arias Meza y panelistas a cargo, las 

señoras Graciela Lugo Solano, Ana Ericka Rodríguez Araya y los señores Allan Pow 

Cordero y Minor Alvarado Chaves. 

 

Seguidamente, al finalizar el panel, se brinda un espacio para preguntas y comentarios 

de parte de las personas asistentes.  

 

Posteriormente, el grupo de baile folclórico anteriormente mencionado, realiza la última 

puesta en escena ‘’Guanacaste en Nuestra Piel’’ con las siguientes canciones: 



                                                 

 

· La Chola de Malpaís. 

· Tierra chorotega de Grupo Guanason. 

· En el trapiche Quelite. 

· Canta Guanacaste De Tierra nueva. 

 

Por último, la señora Noelia Centeno Bonilla, funcionaria de la Oficina de Protocolo, 

agradece a las personas presentes por su participación y brinda unas palabras de 

clausura, dándose por concluida la actividad. Cabe mencionar, que al evento asistieron 

Magistrados y Magistradas de la Corte Suprema de Justicia, jefaturas o jerarcas 

institucionales, funcionarios y funcionarias de todos los ámbitos de la institución, así 

como público externo. Por otro lado, es importante resaltar que para llevar a cabo esta 

actividad se contó con el apoyo de la Dirección de Tecnología de la Información, Oficina 

de Protocolo, Departamento de Prensa, entre otros. Se adjunta la invitación cursada, el 

programa de la actividad y la lista de participantes. 
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Finaliza la actividad al ser las 10:40 a.m.  


